

Na temelju članka 20. Statuta Splitsko-dalmatinske županije („Službeni glasnik Splitsko-dalmatinske županije“, broj 11/09, 7/10 i 10/10), Županijska skupština Splitsko-dalmatinske županije na 27. sjednici, održanoj 16. prosinca 2011., donijela je

P R O G R A M
razvoja turizma i pomorstva
na području Splitsko-dalmatinske županije
za 2012. godinu

I.

Donosi se Program razvoja turizma i pomorstva na području Splitsko-dalmatinske županije za 2012. godinu.

II.

Program iz točke I. sadrži sljedeće aktivnosti:

A) Sufinanciranje programa promocije turističke sezone – 510.000,00 kn

Temeljem usvojenog Strateškog marketinškog plana hrvatskog turizma i Strategije razvoja hrvatskog turizma, daljnji turistički razvoj i njegova promocija temeljit će se na izvanredno sačuvanom mediteranskom nasljeđu, a županija predstavljati kao destinacija za različit odmor s autohtonim proizvodima i očuvanom prirodom i morem. Ovom aktivnosti Splitsko – dalmatinska županija će sufinancirati program promocije turističke sezone preko Turističke zajednice Splitsko-dalmatinske županije čiji je i osnivač.

B) Provođenje Glavnog plana razvoja turizma – 150.000,00 kn

Sredstva sa ove pozicije namijenjena su implementaciji Glavnog plana u praksi, a usmjeriti će se na one programe koji budu izabrani iz Glavnog plana vodeći računa i o aktivnostima Županije, Ministarstva turizma i Hrvatske turističke zajednice.

C) Turistička signalizacija – 30.000,00 kn

Obilježavanjem turističkih lokaliteta i znamenitosti i tijekom 2012. godine nastavit će se s postavljanjem smeđe signalizacije kojom se identificiraju ključne turističke atrakcije. Naime, područje Splitsko – dalmatinske županije obiluje cijelim nizom atraktivnih i prirodnih resursa, posebice prirodnih i kulturno – povijesnih znamenitosti koje je potrebno dodatno turistički valorizirati, čemu će zasigurno pridonijeti postavljanje turističke signalizacije.

D) Razvoj Etno-eko sela – 630.000,00 kn

Splitsko-dalmatinska županija svojim Programom etno-eko sela potaknula je obnovu raseljenih i zapuštenih naselja i na taj način pokušava zaustaviti nekontroliranu rasprodaju ovih nekretnina strancima. Ova naselja bi trebala postati izvor prihoda za lokalno stanovništvo i odredište za domaće i inozemne turiste koji preferiraju boravak u obnovljenim tradicionalnim dalmatinskim naseljima. Temeljem točke 6. Programa („Službeni glasnik SDŽ“ br. 08/08 i 19/09) i Javnog poziva koji će biti oglašen u dnevnom tisku i na web

stranicama SDŽ , Povjerenstvo za provedbu Programa izvršiti će prikupljanje, obradu i rangiranje prispjelih zahtjeva te će Županu dostaviti prijedlog odluke o raspodjeli bespovratnih sredstva.

E) Razvoj rekreativnih i drugih tematskih staza – 233.000,00 kn

Cilj ove aktivnosti je stvaranje mreže rekreativnih i drugih tematskih staza koja bi omogućila poboljšanje kvalitete turističke sezone i produženje iste. Sredstva s ove pozicije raspodijeliti će se za pripremu, projektiranje, modernizaciju, obilježavanje i izgradnju tematskih staza. Temeljem Programa tematske staze(„Službeni glasnik SDŽ“ br. 03/10) i Javnog poziva koji će biti oglasen u dnevnom tisku i na web stranicama SDŽ , Povjerenstvo za provedbu Programa izvršiti će prikupljanje, obradu i rangiranje prispjelih zahtjeva te će Županu dostaviti prijedlog odluke o raspodjeli bespovratnih sredstva.

F) Razvoj selektivnih oblika turizma – 204.000,00 kn

Na osnovi Glavnog plana razvoja turizma UO provodi koordinirane projekte sa Turističkom zajednicom Splitsko-dalmatinske županije i ostalim turističkim zajednicama Županije kako bi na najefikasniji i najbolji način razvili upravo one selektivne oblike turizma koji će pomoći afirmaciji turizma naše županije u svijetu, a istovremeno donijeti korist i mogućnost zapošljavanja lokalnom stanovništvu.

G) Potpore turističkim manifestacijama i udrugama – 620.000,00 kn

Kao i prethodne godine UO pružat će određenu potporu pojedinim projektima, institucijama, raznim kulturnim, sportskim, zabavnim i ostalim manifestacijama koji imaju za cilj poboljšavanje i obogaćivanje turističke ponude Splitsko-dalmatinske županije. Temeljem Programa potpore turističkim manifestacijama i udrugama („Službeni glasnik SDŽ“ br. 03/10) i Javnog poziva koji će biti oglasen u dnevnom tisku i na web stranicama SDŽ , Povjerenstvo za provedbu Programa izvršiti će prikupljanje, obradu i rangiranje prispjelih zahtjeva te će Županu dostaviti prijedlog odluke o raspodjeli bespovratnih sredstva.

H) Uređenje, izgradnja i održavanje pomorskog dobra - projekti lokalne samouprave – 2.687.700,00 kn

Prema iskazanim potrebama jedinica lokalne samouprave, tehničkoj dokumentaciji i sredstvima raspoloživim za ovu namjenu financirati će se radovi na izradi idejne i izvedbene dokumentacije za sanaciju, dogradnju i izgradnju pomorskog dobra kao i radovi održavanju, uređenju i izgradnji pomorskog dobra .

I) Održavanje, projektiranje, izgradnja i dogradnja pomorskog dobra – projekti Lučke uprave Splitsko-dalmatinske županije – 2.800.000,00 kn

Kako lukama županijskog značaja i lokalnog značaja upravlja Lučka uprava Splitsko-dalmatinske županije, planirana sredstva uložiti će se u lučko područje prema iskazanim potrebama – programu Lučke uprave za 2012. godinu.

III.

Nakon donošenja Odluke o usvajanju Proračuna Splitsko-dalmatinske županije i donošenja Programa od strane Turističke zajednice Splitsko-dalmatinske županije, Lučke uprave Splitsko-dalmatinske županije i ministarstava, Župan će donijeti detaljni Program i Odluku o raspodjeli jedinicama lokalne samouprave, Turističkoj zajednici Splitsko-

dalmatinske županije, lokalnim turističkim zajednicama, udrugama i Lučkoj upravi Splitsko-dalmatinske županije.

IV.

Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Splitsko-dalmatinske županije“.

KLASA: 021-04/11-02/297

URBROJ: 2181/1-02-11-1

Split, 16. prosinca 2011.

**PREDSJEDNIK
ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE**

Petroslav Sapunar, prof., v.r.